11Iro

HAms: ['eBopk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2012 18:55:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.07.2012 11:54:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267253/answer/267282




1. Hu ogHoro Bupyca B aHanu3e HeT. 2. He meHee 20 gHen. 3.04eHb UHAMBUYAIbHO, B 3aBUCUMOCTHU
OT CTEIleHW Pa3BUTOCTH BOCHAJIUTEIHHOTO TIpoliecca. 4. MoxkeM MPeAsioXUTh CBOU YCIIyTH.
3amnuIImTech 10 TeJl. Ha calTe.



